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Zahajovacím ceremoniálem odstartovalo v pátek v Centru Babylon Mistrovství světa v Liberci.
Zahájení ojedinělé akce se zúčastnil také hejtman Libereckého kraje Stanislav Eichler.

„Velmi rád jsem přijal záštitu nad letošním Mistrovstvím světa v karate, který se po čtyřech letech
vrací do Evropy, speciálně do České republiky, Libereckého kraje a Liberce. Je to jistě velký úspěch
pořadatelů, kteří uspěli při výběru místa konání v konkurenci Srbska, Irska a Jihoafrické republiky a
budou hostit šampionát poprvé v historii ve středoevropské zemi. Vážím si toho, že hostitelem
Mistrovství světa v karate se stalo město Liberec v Libereckém kraji, což potvrzuje, že tak sportovně
vybavený region je schopen zajistit výborné podmínky i pro netradiční sporty, a tak věřím, že bude
vrcholnou událostí pro všechny karatisty a všechny příznivce bojových umění,“ řekl v úvodním
proslovu hejtman.

Při slavnostním zahájení se představili výpravy karatistů z celého světa a jako hosté vystoupil
Dětský pěvecký sbor Vrabčáci a taneční a pohybová škola ILMA.

Mistrovství světa v karate bude probíhat v Tipsport areéně v Liberci po celý víkend a zakončí ho
v neděli 22.5. od 19 hodin medailový ceremoniál v Centru Babylon. Karate není v současnosti
olympijský sportem, mistrovství světa se koná každé dva roky. Jedná se o historicky první takto
významnou a velkou akci karate, která se v České republice uskuteční.

Mistrovství světa v karate zahrnuje kromě sportovních aspektů také společenskou stránku.
Jednak umožňuje setkání lidí z celého světa se stejnými zájmy, zároveň prezentuje ideály, které
daný sport zosobňují. Jednou ze základních hodnot, kterou by jakýkoliv sport, nejen karate měl
prosazovat, je samozřejmě fair play. Za tímto souslovím se skrývají zásady čestného soupeření,
ale i úcta k ostatním soutěžícím a ochota pomoci v případě, že dojde k ohrožení zdraví či
dokonce života ať již kolegy či soupeře.

Karate je v celém světě známé tím, že pochází z ostrova Okinawa, který je součástí Japonského



císařství. Japonsko bylo v posledních dnech stiženo tragickou přírodní katastrofou, z jehož
následků se bude země velice dlouho zotavovat. Proto se organizátoři Mistrovství světa v
karate WKC rozhodli podpořit japonské obyvatele Celý výtěžek ze vstupného, které činí
pouhých několik desítek korun, půjde na pomoc lidem postiženým zemětřesením a následným
tsunami přes japonskou ambasádu do nejvíce postižených oblastí.

 


